

OVISÉLET KÉPEKBEN:



ÚSZÁS



TEHETSÉGGONDOZÁS



OVI FOCI



NÉPTÁNC



FEJLESZTÉS



ANGOL

SAJÓÖRÖSI HÉTSZÍNVRÁG NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA



VÁRUNK AZ OVIBAN!

ELÉRHETŐSÉGÜNK:

3586, Sajóörös, Kastély kert 1. 06-49-340-394

www.sajoorosovi.hu

Óvodánk bemutatása

Óvodánk a Hétszínvirág nevet viseli, távol a hétköznapok és a forgalom zajától, a templom mellett helyezkedik el. Az épületet már modern stílusban tervezték, igazi mesepalota a gyermekeink számára.

Mesepalotánk két csoportnak ad barátságos otthont, a Mókus és a Maci csoport számára. Óvodapedagógusaink magasan szakképzett pedagógusok. A mindennapokat sok-sok játék és változatos játéktevékenységek, egyéni vagy csoportos foglalkozások színesítik. Jól kialakított napirenddel működünk, igyekszünk a hétköznapokat családiassá tenni változatos és élményekben gazdag programokkal, melyek a gyermekek fejlődését, tanulását szolgálják. Gyakran teszünk sétákat, kirándulásokat a közvetlen közelünkben, megismerjük a lakóhelyünket, fontosabb munkahelyekre ellátogathatunk. A gátoldal biztonságos kirándulóhely a számunkra, ahol a növényeket és kisállatokat fedezhetjük fel, tavasszal megfigyelhetjük a természet ébredését, ősszel „kincseket” gyűjthetünk, télen szánkózhatunk, élvezhetjük a havas játékokat a friss levegőn.

Minden lehetőséget megragadunk, rég elfelejtett falusi szokásokat elevenítünk fel, mint a szőlő szüret, a kukoricamorzsolás, diószedés- és pucolás, befőzés, savanyítás.

Igyekszünk a családokkal közös programokat szervezni kötetlen formában, például közösen látogatunk el a közeli Vadasparkba, egészségnapokat szervezünk, ünnepek előtti közös készülődések keretében. Örülünk a szülői jelzéseknek.

A könyvtárba rendszeresen ellátogatunk, részt veszünk a faluszintű kulturális programokon előadóként és nézőként egyaránt.

Csoportjaink barátságosan, évszakoknak megfelelően vannak díszítve, színesítve, a játékok a gyerekek igényeihez igazítottak. A benti életet is az otthon melegéhez igazítjuk, egy kis varrás, sütés-főzés, barkácsolás,

egészséges ételek készítése, zenehallgatás, tánc, mind-mind a gyermekek játékos fejlődését szolgálják.

A szülői igényeket figyelembe vesszük, ezért külön foglalkozásokat szervezünk. Képességbeli elmaradásokat **fejlesztőpedagógus** segítségével látjuk el itt az óvodában. Részt veszünk a **Bozsik Ovi-foci** programban, **tehetségfoglalkozásokon** szakképzett pedagógusaink irányításával vehetnek részt a gyermekeink. Külsős pedagógusok segítségével **hitoktatáson, úszáson, játékos angol** foglalkozásokon és **néptáncon** vehetnek részt gyermekeink.

Az óvoda tágas, füves udvarát gyermekbarát színes játékok teszik barátságossá, ahol kedvükre mozoghatnak, labdázhatnak, mászókázhhatnak, fészekhintázhatnak, trambulinozhatnak vagy akár kalózhajót is kormányozhatnak a kicsik.

A lényeg, hogy jól érzik magukat a gyerekek az óvodában és ezt a „hagy játszak még egy kicsit!” mondat bizonyítja legjobban.

